

平成 26 年 6 月 16 日

各位

会 社 名 株式会社テクノ・セブン
代表者名 代表取締役社長 齊藤 征志
電 話 03 - 3245 - 1431

「第 68 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 26 年 6 月 10 日に発送いたしました第 68 期定時株主総会招集ご通知の添付書類において記載事項に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

3 ページ 事業報告 I 企業集団の現況に関する事項 2. 設備投資の状況

(訂正前)

当連結会計年度に実施した設備投資の総額は 14 百万円であり、その主なものは、当社の佐江戸工場内の倉庫拡充（不動産事業）です。

(訂正後)

当連結会計年度に実施した設備投資の総額は 10 百万円であり、その主なものは、新型タイムレコーダーの開発（事務機器事業）及び、当社の佐江戸工場内の倉庫拡充（不動産事業）です。

以 上